

10月12日下午,江苏句容一16岁少年在网上直播自杀过程,而地点则在南京一家宾馆。南京警方得到消息后,迅速出动,成功将少年解救。记者了解到,该少年有抑郁症史,正在治疗中。而之前,他就在网上预告即将自杀的消息,众多网友苦劝无果。

□现代快报记者 陶维洲



“冰境幻想”在百度贴吧发的预告帖 网络截图

16岁男孩网上直播自杀 紧急关头,警察破门而入

有抑郁病史,两天前就在网上预告会自杀,网友苦劝无效报警

10月12日 直播自杀过程

- 13:00** 乘车从句容到南京
- 14:21** 到达马群地铁站
- 15:08** 入住宾馆,准备烧炭、服安眠药自杀
- 15:30** 警方获悉后,立即派民警搜索
- 15:51** 发布放好炭的炭盆图片,便没了音讯
- 16:00** 民警敲门无效后破门,发现门窗已被封住
- 17:00** 被送往医院



直播自杀时,男孩发的炭盆图片

网上惊现自杀直播,网友劝说无效

10月12日下午4点多,在南京某宾馆准备自杀的句容16岁少年王城(化名)被南京警方成功解救。而警方能及时阻止其自杀,是由于他在网络上直播自杀过程,虽然只是短短的几段文字和一两张照片,但在直播的3个多小时里却充满着惊心动魄。

当天下午1点左右,王城以网名“冰境幻想”在百度贴吧发出直播自杀的第一条帖子,标题为《说好了直播自杀的》,其中写道“公交车上了,准备出发”,同时还附上了公交车站的照片。从图片上看,王城住在句容,他将乘坐句容至南京的城际公交到达南京。

这条帖子发出后,引发网友的关注,不少网友开始劝说他不要做傻事。为什么网友这么确定他是在说真的呢?原来,早在10月10日,他就曾发帖预告自己近期会自杀,而且会上网直播。

现代快报记者找到了当时他发的帖子,“已准备工具:安眠药艾司唑仑60片,酒一瓶(挑的我喜欢的果汁白葡萄酒),胶带几卷,烧炭用铁盆,木炭20斤”。

当时,不少网友看到他的帖子就劝说他不要做傻事,但他表示“自己实在受不了了”。所以,当“冰境幻想”开始了直播自杀时,网友都感觉到他不是再开玩笑,一场自发的劝

说、救援行动随即展开。网友“童若沐”说,“如果你来真的,我只能报警了。虽然很让人讨厌,而且会很麻烦,但是不得不承认现在那是最好的方法。”

到当天下午2点21分,“冰境幻想”再次发布自己的动态,他已经到达马群地铁站,“下面就该找个宾馆了”。到下午3点08分,“冰境幻想”又发布了一张宾馆卫生间的照片,显示他已经入住宾馆,准备烧炭、服安眠药自杀。这时,网友们都非常着急,不断地呼唤他不要做傻事,同时很多网友开始让认识“冰境幻想”的人报警。

当天下午3点51分,“冰境幻想”发布了一张已经放好炭的炭盆图片后,便没有了音讯。不少网友以为他出事了,表达了心中的悲哀和无奈,毕竟要在南京这样一个大城市找一个在宾馆自杀的人并非易事。

点炭前被南京警方成功解救

幸运的是,“冰境幻想”并未离开大家,而是被南京警方成功解救。10月12日下午,南京警方也注意到了“冰境幻想”的自杀直播,同时又有网友打电话报警,于是警方迅速展开调查,确定“冰境幻想”的身份和行踪。

当天下午3点半左右,南京警方确定了“冰境幻想”的真实身份,并发现他在上海路一

家宾馆中,于是立即指派华侨路派出所前往解救。派出所副所长张杰松带队,前往宾馆展开搜索。当民警敲响王城入住的宾馆房间时,里面并没有人应答。连续敲了5分钟后,民警决定破门。

当房门打开时,民警看到一个十六七岁的少年坐在床上,面前放着一个装满木炭的铁盆,床头还放着一瓶安眠药。房间内很闷,民警仔细查看才发现,少年不仅将门窗关好,还用胶带将缝隙全部都封了起来,看来他已经做好了自杀前的所有准备。

下午5点左右,王城被警方紧急送到江苏省人民医院,检查其是否服用了安眠药。经过医院救治,王城并无生命危险。在寻找王城的过程中,警方也通知了他的家人,其父母得到消息后便立即赶到了南京。

没考上重点高中患上抑郁症

警方了解到,王城今年才16岁,由于此前没有考上重点高中,而患上了抑郁症,家人让其休学在家进行治疗。据王城父母介绍,经过一年多的治疗,儿子的病症已经有所好转,最近他们还准备让他重返校园,所以放松了对他的警惕,没想到孩子会偷偷做出这种事。

目前,王城已经由其父母领回家中继续接受治疗。昨天快报记者在百度贴吧抑郁吧中看到,网友们得知王城获救的消息都松了一口气。

棚屋凌晨失火 唯独一个13岁男孩没逃出来

昨天凌晨3点半左右,突如其来的一场大火将苏州广济路茅山堂街内数间简易棚屋烧成了灰烬,一名13岁的男孩不幸丧生火海。据附近居民讲,简易棚屋都是租户自己搭的,用来居住、作为门店等。男孩和其一名亲戚睡在一间简易棚屋内,起火后,只有亲戚跑了出来。

着火的一排棚屋位于路边,后面紧挨着的水泥房也被烧得一片狼藉,房顶已经坍塌。“真是太吓人了,那火实在太大了。”市民李先生说,附近居民看到火光纷纷跑出家。当时情形太危险了,大家都不敢贸然冲进去灭火。”一位老伯称,发现时火势就无法控制了。

据居民王女士介绍,这些简易棚屋都是租户自己搭建的,主要是一些在这里做生意的外地人。起火时,工棚里当时住了两户人家,一户是开小卖部的,一户是卖早点的,共有10个人左右。火势大起来后,陆续有人从棚屋里逃了出来。

“真是可怜,有个13岁的男孩没有跑得出来。”周先生告诉记者,在消防队员救火时,突然有一位女士哭喊着“我的孩子呀,我的孩子呀”,看着很让人揪心。女子还几次想冲进火中救人,都被众人劝住。经了解后才知道,这位女子一家是安徽人,是卖早点的棚户人家,其有2个儿子。12日晚,其夫妻俩带着5岁的小儿子睡在后面的水泥房中,13岁的大儿子和其20多岁的侄子则睡在了棚屋里。着火后,夫妻俩带着小儿子很快逃了出来,侄子也立即逃了出来。

“他侄子睡得迷迷糊糊,估计一下被吓坏了,也没有反应过来去喊那个13岁的男孩,等想到已经来不及再进去了。”附近的群众都不由得摇头叹息。经过近一个小时的扑救,火势才被控制住。消防人员在清理现场时,发现了遇难的13岁男孩。目前火灾原因正在调查中。

现代快报记者 何洁

两小伙冲进火海 救出瘫痪老人

遗憾的是,老人伤重身亡

快报讯(记者 常毅)昨天下午4点半左右,下关新河二村153号地下室突然起火,最先发现火情的两个邻家小伙听见地下室里有人呼救,立即冲进火海,连抱带抬将瘫痪在床的老人抬了出来。遗憾的是,老人由于伤势过重,不幸身亡。

住在地下室的,是支老汉夫妇。老汉已经76岁,老伴说,自2009年开始,他就瘫痪在床了。昨天下午,老伴出去到对面菜场买菜,“还不到10分钟,就出事了。”老人被救出来后,两条腿严重烧伤。十几分钟后,等消防赶到时,火已经被扑灭。

遗憾的是,老人被送到下关二附院后,不治身亡。支老汉的老伴说,老伴不抽烟,她出来时,家里也没有在用电器,不知道火是怎么烧起来的。

(张先生线索费60元)

水泥厂事故 两名工人身亡

快报讯(记者 付瑞利)昨天下午1点40分左右,江南-小野田水泥有限公司两名工人在水泥库作业时,水泥突然坍塌,将两人埋入。事故发生后,南京栖霞区公安、安监、街道等立即赶赴现场组织抢险。厂方迅速将两人送往栖霞区医院抢救,但经抢救无效死亡。目前,事故原因正在调查当中,相关部门正在协调善后事宜。

马蜂蜇昏老汉,消杀人员也没辙

居民:我们小区有4个马蜂窝,谁敢捅

一个月前,南京下关区旭日景城小区居民发现,14幢附近一棵树上冒出一个拳头大的马蜂窝。“这么小,不会有事。”有人说。而如今,这个马蜂窝已长到篮球大小。10月12日下午,61岁的小区业主马先生在树下扫地时,突遭蜂群袭击,被蜇晕。事后物业保安巡查时,又发现另外3个大马蜂窝,有的离小区幼儿园只有几十米。而昨天,两名消杀人员来到小区,也没能搞定这些马蜂窝。

马先生的妻子在小区做保洁员。前天下午5点多,因为妻子有事,他帮着下楼去扫地。他边扫边走,来到14幢旁这棵树下。“呜——”头顶突然传来一阵蜂鸣声,马先生感觉头皮一麻,抬头一看,一群马蜂正朝他扑来,他扔下扫帚,一边用手护头,一

边奔跑。但头上、手上又接连遭袭。跑出200多米后,马先生眼前一黑,倒在地上。社区医生刚好发现,经急救,马先生苏醒过来,但中蜂毒很深,随即被送往医院抢救。在急诊室,医生立即给他打针解毒,并将他头顶的头发剃掉,从头皮上拔出了八九根蜂刺,左手上也拔下了一根。经治疗后,没有生命危险。

昨天上午,快报记者来到该小区。14幢旁的这个马蜂窝有篮球大小,距离地面3米多高,周围七八只马蜂在飞舞。“估计是马先生扫地动作大,惊扰了马蜂。”物业工作人员说。

第二个马蜂窝更大,在一片小树林中,离地面六七米高,几十米外就是小区幼儿园。“这个马蜂窝得赶紧弄掉,不然哪天蜇伤孩子问题就大了。”最大的马蜂窝在

附近一幢居民楼6楼,悬在空调外机下,有水桶大小,紧挨着居民家的楼顶花园。第四个马蜂窝则在另一幢楼6楼屋檐下。

幕府山派出所民警到现场查看后,通知物业负责人,一定要铲除马蜂窝。应物业要求,昨天上午,一家消杀公司的两名人员带着护具、工具等赶到。但上楼一看那个大马蜂窝,他们发现自己准备不足,因为马蜂窝悬在空调外机下面,要铲除它,首先得做“蜘蛛人”,而他们并没有这些装备。其他3个位置也高,他们没有带梯子,够不着。

消杀人员没辙,只好撤了。居民们则更加发愁,他们希望有专业装备的人员能够帮他们拆掉这些“炸弹”。

(蒋先生线索费70元) 现代快报记者 常毅 文/摄



6楼上的马蜂窝有水桶大小